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CONF. DR. COJOCARIU ADRIAN - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

1

1
IMPORTANȚA PREGĂTIRII TEHNICE ÎN SELECȚIA ȘI 
PREGĂTIREA ECHIPEI REPREZENTATIVE ȘCOLARE DE OINĂ, 
ÎN CICLUL LICEAL

2_Educaţie fizică şi sport_Botoşani_108

LECT. DR. DUMITRU IULIAN - MARIUS - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

2

1
STUDIU PRIVIND DEZVOLTAREA REZISTENȚEI MUSCULARE 
LOCALE PRIN METODA CIRCUITULUI LA CICLUL GIMNAZIAL 
(CLASELE A VII-A ȘI A VIII-A)

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_128

CONF. DR. HONCERIU CEZAR - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

3

1
STUDIU ASUPRA EVALUĂRII ȘI DEZVOLTĂRII PUTERII 
AEROBE LA JUCĂTORII ECHIPEI DE FOTBAL A LICEULUI CU 
PROGRAM SPORTIV IAȘI - JUNIORI B

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_127

CONF. DR. MORARU CRISTINA-ELENA - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

4

1
STUDIU PRIVIND ÎMBUNĂTĂȚIREA VITEZEI ȘI ÎNDEMÂNĂRII 
PRIN JOCURI DINAMICE ȘI ȘTAFETE, LA ELEVII DIN CICLUL 
GIMNAZIAL DIN MEDIUL RURAL

2_Educaţie fizică şi sport_Vaslui_115

LECT. DR. NICHIFOR FLORIN - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

5

1
IMPORTANȚA UNOR ELEMENTE ȘI PROCEDEE TEHNICE ÎN 
EFICIENTIZAREA PREDĂRII JOCULUI DE FOTBAL, LA ECHIPA 
REPREZENTATIVĂ (CICLUL GIMNAZIAL)

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_125
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6

2
EFICIENȚA UTILIZĂRII JOCULUI BILATERAL, CA MIJLOC DE 
PREGĂTIRE A ECHIPEI REPREZENTATIVE ȘCOLARE DE 
FOTBAL, LA NIVELUL CICLULUI GIMNAZIAL

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_130

7

3
OPTIMIZAREA PREGĂTIRII TACTICE ÎN JOCUL DE FOTBAL, LA 
GRUPELE DE COPII (10 - 12 ANI) DIN CADRUL CLUBURILOR 
SPORTIVE ȘCOLARE

2_Educaţie fizică şi sport_Vaslui_116

LECT. DR. OPREAN ALEXANDRU - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

8

1
IMPORTANȚA JOCULUI DE RUGBY-TAG ÎN SELECȚIA 
JUCĂTORILOR PENTRU MINI-RUGBY

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_129

9

2
CONTRIBUȚIA JOCULUI DE RUGBY-TAG LA DEZVOLTAREA 
CAPACITĂȚII MOTRICE GENERALE, LA ELEVII DIN CICLUL 
PRIMAR

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_131

LECT. DR. PETREA RENATO - GABRIEL - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

10

1
DEZVOLTAREA CALITĂȚILOR MOTRICE VITEZA DE 
DEPLASARE ȘI DETENTA LA ELEVII DE CICLU GIMNAZIAL, 
PRIN JOCURI DINAMICE

2_Educaţie fizică şi sport_Vaslui_117

CONF. DR. POPESCU LUCIAN - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

11

1
PARTICULARITĂȚI TEORETICE, PRACTICE ȘI METODICE 
SPECIFICE JOCULUI DE FOTBAL, CU ROL ÎN OPTIMIZAREA 
LECȚIEI DE EDUCAȚIE FIZICĂ LA NIVELUL CICLULUI 
GIMNAZIAL

2_Educaţie fizică şi sport_Vaslui_112

12

2
STUDIU PRIVIND EFICIENȚA MIJLOACELOR DE ACȚIONARE ÎN 
ÎNSUȘIREA UNOR ELEMENTE ȘI PROCEDEE TEHNICE 
SPECIFICE JOCULUI DE FOTBAL, LA CLASA A VII-A

2_Educaţie fizică şi sport_Vaslui_113

CONF. DR. POPESCU VERONICA - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

13

1
STRATEGII DE PREGĂTIRE ÎN PROBELE ATLETICE DE SPRINT, 
NIVEL ÎNCEPĂTORI

2_Educaţie fizică şi sport_Vaslui_114

14

2
DEZVOLTAREA CAPACITĂȚILOR COGNITIV-MOTRICE LA 
ELEVII DE CICLUL PRIMAR, PRIN INTERMEDIUL JOCURILOR 
DINAMICE

2_Educaţie fizică şi sport_Botoşani_107

LECT. DR. POPOVICI  ILEANA - MONICA - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT
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15

1
DEZVOLTAREA CALITĂȚILOR MOTRICE VITEZĂ ȘI 
ÎNDEMÂNARE PRIN SISTEME DE ACȚIONARE SUB FORMĂ DE 
JOC, ÎN HANDBAL, LA CLASA A VII-A

2_Educaţie fizică şi sport_Neamţ_103

16

2
CREȘTEREA EFICIENȚEI TEHNICO-TACTICE JUCĂTORILOR 
LINIEI DE 9 METRI ÎN JOCUL DE HANDBAL, LA NIVELUL 
GRUPELOR DE JUNIORI III

2_Educaţie fizică şi sport_Vaslui_118

LECT. DR. PUNI ALEXANDRU - RAREŞ - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

17

1
EDUCAREA FORMELOR DE MANIFESTARE A FORȚEI PRIN 
METODA CIRCUITULUI, LA CLASA A VIII-A

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_126

18

2
ÎMBUNĂTĂȚIREA CALITĂȚII MOTRICE FORȚA ÎN LECȚIA DE 
EDUCAȚIE FIZICĂ LA ELEVII DE GIMNAZIU, PRIN MIJLOACELE 
GIMNASTICII

2_Educaţie fizică şi sport_Buzău_122

CONF. DR. RADU LILIANA - ELISABETA - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

19

1
STUDIU ASUPRA ÎMBUNĂTĂȚIRII NIVELULUI DE 
MANIFESTARE A DEPRINDERILOR MOTRICE, CU AJUTORUL 
ȘTAFETELOR ȘI PARCURSURILOR APLICATIVE, ÎN LECȚIA DE 
EDUCAȚIE FIZICĂ LA CLASA A V-A

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_132
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